Nowe Miasto Lubawskie, dnia 01.12.2020 r. 

GM.272.2.15.2020

Wykonawcy 

Dotyczy: zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych na  dostawę dwóch wideolaryngoskopów oraz urządzenia USG wraz z monitorem dla Szpitala Powiatowego w Nowym Mieście Lubawskim
w związku z pytaniami które wpłynęły do Zamawiającego, wyjaśniam:

Pytanie 1.
„Czy zamawiający planuje dopuścić do postępowania inne równoważne rozwiązania względem wideolaryngoskopów INSIGHT iS3-L, na które zamawiający wskazał bezpośrednio w treści ogłoszenia? Dopuszczenie innych rozwiązań wpłynie korzystnie na uzyskaną cenę, a także pozwoli zaproponować sprzęt o lepszych parametrach w kluczowych obszarach.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza równoważnych rozwiązań. 
Pytanie 2.
„Czy zamawiający dopuści, aby zamiast wymogu kompatybilności z oraz dostarczenia 4 łyżek dziesięciokrotnego użytku (do 10 sterylizacji) oferent dostarczyć 40 łyżek jednorazowego użytku (po 10 łyżek w każdym z wymaganiach rozmiarów). Używanie łyżek jednorazowych jest zdecydowanie bardziej praktyczne, gdyż odchodzi problem z dezynfekcją, przez co możliwe jest wykonanie dwóch intubacji jedna po drugiej. W wypadku łyżki wielorazowej należy ją zdezynfekować między oboma procedurami.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanych rozwiązań.
Pytanie 3.
„Czy zamawiający dopuści urządzenie, w którym, dzięki dwa razy większej rozdzielczości

ekranu, szerszemu zakresie widzenia (o 25%) i zakresie pracy zbliżonym: 10-80mm, będzie

zapewniał operatorowi większy komfort pracy. Poziom źródła światła będzie dostosowany

do wyżej wymienionych parametrów i będzie możliwość jego regulacji do 600 lux.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanych rozwiązań.
Pytanie 4.
„Czy zamawiający zgodzi się na to by urządzenie posiadało rozwiązanie zapobiegające

parowaniu kamery niewymagające zużywania energii (w przeciwieństwie do wymaganego).

Tym rozwiązaniem są łyżki pokryte powłoką przeciw parowaniu (antifog). Dzięki temu

rozwiązaniu urządzenie nie marnuje energii i może pracować dłużej.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanych rozwiązań.
Pytanie 5.
„Czy zamawiający dopuści by kompatybilne z oferowanym wideolaryngoskopem, oferowane

łyżki: neontologiczne, pediatryczne, średnie i duże były oznaczana innymi symbolami niż SS,

S, M, L.”

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza proponowanych rozwiązań.
Wszystkie wyjaśnienia oraz zmiany stanowią integralną część opisu przedmiotu zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie 
i jest wyznaczony na dzień 4 grudnia 2020 roku do godziny 10.00. Miejsce składania ofert pozostaje bez zmian. 
